

PORTARIA N° 145, DE 3 DE ABRIL DE 2024

JOSÉ LUIZ EROLES FREIRE, PREFEITO MUNICIPAL DE GUARAREMA, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, em especial pela Lei Municipal n° 3529, de 18 de outubro de 2022;

RESOLVE:

Art. 1° ALTERAR os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência - CMDPcD, nomeados por meio da Portaria n° 478, de 16 de dezembro de 2022, para um mandato de 2(dois) anos, correspondente ao biênio 2022-2024, ficando assim constituído:

I - REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO:

a) Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Habitação:

Titular: Rafael Augusto Bispo

Suplente: João Carlos dos Santos Silva

b) Secretaria Municipal de Educação:

Titular: Paula Oliveira Ferrianci

Suplente: Gilcilene Franco Ceragioli Rodrigues

c) Secretaria Municipal de Saúde:

Titular: Jéssica Cristina da Silva Falco

Suplente: Viviane Aparecida Rezende

d) Secretaria Municipal de Esportes e Lazer:

Titular: Anderson Aparecido Leite Suplente: Beatriz dos Santos Payão

e) Secretaria Municipal de Finanças e Tributação:

Titular: Larissa Fernandes Franco Pereira

Suplente: Maurício Riuji Matsumoto



II - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL:

a) Entidades ou Organizações de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência:

Titular: Juliane Satie do Prado Tateishi Cruz

Suplente: Maura Batista Cruz

b) Entidades Religiosas:

Titular: Tânia Monteiro

Suplente: Geraldo de Paula Carraça

c) Usuários de Serviços Socioassistenciais:

Titular: Alex Sandro Simplício

Suplente: Michele Aparecida da Silva Camargo

d) Organizações Sociais sem fins lucrativos:

Titular: Fernanda Maria Favier Suplente: Douglas Mota da Silva

e) Entidades/Organizações que prestam serviços à pessoa com deficiência:

Titular: Rosângela Aparecida Devide

Suplente: Paulo Guilherme Lobato Ferreira Junior

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° Revoga-se a Portaria n° 028, de 18 de janeiro de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAREMA, 3 DE ABRIL DE 2024.

JOSÉ LUIZ EROLES FREIRE PREFEITO MUNICIPAL

Registrado na Secretaria Municipal de Administração e publicado na Portaria Municipal na mesma data.

JULIANA LEITE DA SILVA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO